

电商美工的设计师前景如何(如何做好美工) - 网创妙策

工资3000-4000艺术工作者的职业前景和规划建议！艺术家-艺术家主管-艺术家经理-艺术家总监-打开自己的工作室接受订单。艺术是近年来淘宝网的产品。平面设计比艺术行业早得多。电子商务艺术家是互联网内容制作人之一，主要服务于电子商务。高质量的渲染和漂亮的视频展示可以让客户对您想要呈现的内容做出意想不到的高价值评估。这是电子商务艺术家的作品内容，他们的作品专注于呈现价值、挖掘价值和价值最大化。一些非法企业存在虚假夸大的不当经营行为。

电商美工好还是数码修图方向好？

作为一个外行人来看，说白了两个都是属于P图，但是仔细甄别，还是能看出楼主对于两个选项的真正意图是职场发展方向，斗胆猜测楼主应该是即将毕业或者刚毕业的大学生？还是在职场找不到方向的迷途学徒？有人说刚进入社会的人，最重要的是认知自我，我觉得一点都没错，你可能有一定的技术功底，但是刚步入社会，你没有太多实践经验，你自己的条件摆在那，你要清楚以自己的条件在哪条路上更适合，更长远的发展，或者说你现阶段需要什么样的环境来过渡。

在自己条件有个清楚认知后，我以一个外行人的身份来分析下楼主的两个选项。电商美工作为互联网内容生产商之一的电商美工，大多服务于电子商务，一张优质的效果图，一段精美的视频秀，都能让客户对你要呈现的内容做出超预期高价值的评估，这就是一个电商美工的工作内容，其工作重心呈现价值，挖掘价值，将价值最大化，其中有些不法商家都有虚假浮夸的不当操作。

数码修图数码修图，一般都服务于摄影行业，或者广告行业等。相对于电商美工，数码修图是一个对P图的更广泛的一个定义，严格来说电商美工中很多操作步骤都是在进行数码修图，虽然不同行业中的修图意图不同，但基本工作内容都是在美化瑕疵，可能有稍微美化加工，但修图的重心在于呈现美，优化美，是一种艺术操作，没有太多的商业性质参杂，不会有太深入的价值评估。

电商美工的设计师前景如何？如何才能拿高薪？

设计师的前景肯定是特别乐观，牛逼的设计在哪里都很牛逼。但要只说电商这个行业的美工，你要清楚对每个电商公司来说，每个职位都有工资的上下浮动线，你再牛逼，也不可能越过这个职位在这个行业的最高线。唯一能选择的是城市不同，行业的平均工资标准就不同。三四线城市3K-4K就不错了，二线城市好点的美工可能拿到六七千，一线城市可能标准更高一些。

同时，你还要考虑的是你进入的是一个什么水准的电商企业，大企业的各项福利和组织架构相对来说更好一些。小的企业，可能美工要兼很多工作，收入不见得乐观。再说回如何拿到高薪的问题上，有三个方面，第一去发达或者相对来说比较发达的城市，也就是说最好去一二线城市，工资的基准就高。第二，去大电商公司，这类企业绩效比较健全，你有牛逼的作品，一般就会有牛逼的待遇。

如何做好美工？

个人觉得做到以下几点就可以了，1.首先得会必要的软件，PS AI cdr及c4d现在最流行的三维软件出图快效果好。会c4d绝对为你加分不少
2.多看设计方面的书，看看大神的作品学习别人为什么这样设计，这样用色 排版
3，必须学习一些设计法则，黄金比例 网格系统 构图法则
色彩搭配原则什么冷暖对比，补色，邻近色等等 4.不断学习提高自己，进化自己，提高设计能力看看画展，书法提高审美情趣，多走出去交流开拓自己的眼界，做到眼高手低。

电商美工能转行做平面设计吗，会不会很难，有什么好的建议吗？

1.本质上没有区别，但本质上是有所区别的。艺术是近年来淘宝网的产品。平面设计比艺术行业早得多。2.艺术是对图画的美化。除了美，平面设计还需要创造力文化表现力等。。。人们仍然建议转向平面设计。你有艺术的基础，仍然有很大的优势！平面设计涵盖范围更广。平面设计（标志设计、相册设计、品牌VI设计.....等等，都不涉及艺术工程）4来吧。你能做到！5.纯手工打字，希望能给予好评（）/。